
Referat fra Skeifas Generalforsamling 22/2 2022 kl. 19.00 på Dalum 
Landbrugsskole.  
 

Dagsorden ifølge vedtægter: 

1. Valg af dirgent: Ole Søgaard 
2. Valg af referant: Nadia Skytte 
3. Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning:  

- Formanden, Rikke Sølvberg, aflægger årsberetning.  
Til generelforsamlingen i 2022 var emnet klubånd. Der blev talt om de arrangementer der blev 
afholdt, 18 i alt og 12 af dem var med bestyrelsens hånd på. Tiden til bestyrelsesmøderne blev 
brugt på planlægning og knap så meget ”bestyrelsesarbejde”.  
Vi mangler frivillige til at løfte denne klub, mange tror at når man melder sig som frivillig så ta’r 
vi hele armen. Dette er dog ikke helt sandt, og dette vil der blive sat mere fokus på.  
I 2022 blev der dannet et nyt stævneudvalg, som allerede i slutningen af året havde planlagt og 
lagt dette års stævner på Sporti.  
Der er blevet oprettet et aktivitetsudvalg, som kan byde ind med andet end stævner. 
Vores baner skal renoveres og dette bliver gjort i samarbejde med Emil Skovsende, der har 
erfaring indenfor dette område. Begge baner skal have nyt toplag og rettes.  
Vi håber nogle flere som har et fedt rideterræn, vil være guide og vise deres natur frem. Man 
kan kontakte Caroline Thrane.  
Der blev sluttet af med en tak til de frivillige der er i klubben.  
Beretningen blev godkendt.  

4. Fremlæggelse og godkendelse af foreningens regnskab.  
393 medlemmer i klubben. Vi vækster.  
Et overskud på cirka 10.000.  
Regnskabet er godkendt.  

5. Fremlæggelse og godkendelse af foreningens budget samt fremtidige planer.  
Regner med et overskud på 10.000 fra FM.  
På stævner samlet, regner de med 35.000 kr i overskud.  
Renovering af banerne, så derfor er der budgetteret så meget til dem. Huller på banerne, retning af 
ujævnheder og nyt toplag. Orelund er der mere at reparere.  
Ender på et underskud, men dette er pga renovering af banerne.  
Kisse foreslår nye højtalere. De er tunge og uhandy.  
Budget er godkendt.  

6. Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag.  

7. Fastsættelse af kontingent for medlemmerne.  
Bestyrelsen forslår uændret.  
Dette blev godkendt.  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Rikke Sølvberg, Karen Essendrop og Lene Adelthardt er på valg. Karen og Lene genopstiller ikke.  
Iris Jonsdottir, Nadia Skytte og Begitte Smidt stiller op.  
Der bliver papirstemt og der bliver valgt to stemmetællere.  



Valgt til bestyrelsen blev Rikke, Nadia og Iris. Stort tillykke.  
9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor Tina Priisholm vælger genvalg og bliver valgt.  
Revisor suppleant er Anette Knudsen og ønsker ikke genvalg. Begitte Smidt bliver valgt. Stort 
tillykke.  

10. Eventuelt 
- Spørgsmål om CHR-registrering. Heste der er taget ud af konsum, står ikke som taget ud af 

konsum. Hvordan får man det rettet? 
       Fejl ved DI - Worldfengur data blev ikke taget med over korrekt. Dette bliver rettet.  
- Kan man etablere flere faste folde på Davinde-banen? 

Problematisk i forhold til pas-spor, da man bruger det som collection ring for pas og man 
bruger det til at komme ind med maskinerne på pas-sporet. Men de tager det med videre og 
ser om det kan lade sig gøre andre steder.  

- Forslag til arrangement omkring hvordan man registrerer mht til CHR. Nu skal man registrere 
alle steder man tager hen med sin hest.  

- Der ligger mange blade nede forenden af dressurbanen på Davindebanen. Der bliver spurgt om 
man kan få en rive til at stå nede ved banen, så man kan rive bladene væk så den ikke er så glat. 
Forslaget var at man kunne tage den greb der ligger ved tårnet ved trillebøren.  

- Spørgsmål om man kan få bomme til Davindebanen til at kunne ride med derude. Det er 
skrevet ned og bliver taget i bestyrelsen.  

- Nøgle til bommen? Hvis man arrangerer et arrangement i Skeifa regi, så kan man få en nøgle til 
bommen og til tårnet. Nøglen får man ved at skrive en mail til Caroline, så sender hun en kode 
til en nøgleboks og adressen til nøgleboksen, som er tæt på Davindebanen.  

Vi sluttede af med et farvel og gensyn til to bestyrelsesmedlemmer. Karen og Lene, som begge modtog en 
flot gavekurv. Trine, vores revisor, får også en flot kurv som tak for hjælpen. Ole og Nadia får vin og 
chokolade, som tak for hjælpen som dirgent og referent.  

Vi slutter generalforsamlingen af med en lodtrækning om præmier. Alle får et nummer og så bliver der 
trukket lod.  

Tak for i dag og vi ses næste år. ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ  

 

 

 


